



如皋市文广传媒集团 全媒体广告中心

经济节目部 15051230666

房产家装事业部 13862763601

汽车交通事业部 13773821766

综合管理部 13773778118

健康商贸事业部 18662888555

金融通讯教育部 15962939990

专刊合作热线: 87658336、15190890001

投稿邮箱: 1376183198@qq.com

如皋博爱医院 咨询电话: 0513-68169333 如皋博爱康复医院 预约电话: 0513-68169399

污染源普查, 用数字说话, 靠科学减排

改革开放引领中医药事业快速发展

如皋市中医院党委书记 薛瑞华

习近平总书记在党的十九大报告中明确指出:“只有社会主义才能救中国,只有改革开放才能发展中国、发展社会主义、发展马克思主义。”

终是引领我们勠力同心、攻坚克难的行动指南。回望40年,改革发展稳步推进如皋市中医院创建于1975年12月,建院43年,沐浴着改革开放的春风,见证了时代的变迁,见证了医疗卫生事业的发展。

大学如皋附属医院(筹)。目前,医院基本建设、设备装备、信息化建设基本到位,综合实力在苏中、苏北地区名列前茅,迈入全省县级中医院第一方阵。

实践证明,这些经验和体会对于医院未来发展同样具有积极而深远的指导意义。展望未来,发展空间与机会并存在全国卫生与健康大会上,习近平总书记指出:“没有全民健康,就没有全面小康。”



吴窑福康医院 举行吴窑镇离休干部看病就医签约服务仪式

本报讯(通讯员沙伟 庞瑞)近日,吴窑镇离休干部看病就医“三有一落实”签约服务仪式在福康医院举行。此次签约仪式由福康医院党支部、福康医院院部组织,参加人员有“医疗联合体”如皋市中医院医疗、药事、护理专家、吴窑镇卫生所领导、吴窑镇及下属村居16名离休干部及其家属。

温情“重阳” 老少相伴

福康护理院、福康居家养老服务中心开展庆祝重阳节活动



本报(通讯员庞瑞 沙伟)“重阳节是与长者、长辈相伴的日子,但我们希望他们能够从心里丢掉‘老年人’这3个字,希望他们能够发自内心地觉得自己还没有老,还可以玩,还可以欢笑,所以,我们在充分征求了在住长者及其家属的意见后,组织了这次老少联欢活动,既能丰富在长者的文化娱乐生活,活跃身心,又可老少相伴,共享天伦,充分体现福康护理院、福康居家养老服务中心‘做有温度的养老’这一服务宗旨。”



解放思想 追赶超越 不断提升护理服务能力

如皋市精神病防治院 王静

解放思想,追赶超越是习近平总书记对我们在新时期发展的科学定位和殷切期望。解放思想是推动一切工作的“总阀门”,需要我们准确把握追赶超越的深刻内涵,结合本职工作认真思考,多动脑筋,从患者及家属的角度去考虑问题,切实转变工作作风,为患者实施优质护理,做到让患者满意、社会满意、党和政府满意,努力实现全院护理工作更好更快地发展。

仅艰辛,而且具有危险性与挑战性,她们每天都与一群精神上有着障碍,随时可能伴随着狂躁、伤人等过激行为的人“近距离接触”。与普通的护理人员相比,精神科护士既是患者的生活“保姆”,更要承担治愈患者精神疾患的使命,这就要求精神科护士具有更好的素质,要有一颗勇于奉献的爱心。

我们要认识到自身的职业价值与职业使命。当精神障碍患者的家属以生命健康相托,以信任之心相与时,我们不仅要以医术相助,更要以仁爱之心相应,以关心体贴的态度为患者服务。要对医疗卫生事业的发展充满信心,自觉地担起责任,将解放思想、追赶超越,推动高质量发展作为新时代卫生健康事业的一条主线,贯穿于医疗服务工作的各个方面,热爱精神科护理工作,时时不忘创先争优,不断创新工作方法,不断攻克技术难题,运用“共情理念”,彰显人文关怀,尽最大努力把精神护理工作做好,为患者提供更优质的服务。

的训练是精神科护理工作的基本保证。做一个使患者信任的护士,不能是单纯的打针发药的“机器”,还必须熟练掌握护理基础理论和学科前沿知识,自觉强化学习意识,把学习作为一种政治责任、一种精神追求、一种思想境界,通过建设学习型团队,创新学习载体,完善激励机制,夯实理论基础。要通过多种形式加强专业技能的训练,强化工作责任心,严格执行规章制度,懂得细致观察病人,准确及时地了解病人的躯体和心理状况,保证病人安全,杜绝或减少意外事件的发生。建立良好的互相信任的护患关系,加强护患沟通,并要重视对家属的宣教,争取得到精神病人家属的配合,促进病人早日康复,尽快回归社会。

再次,要转变服务理念,坚持高质量发展。在实施新医改过程中,我们不可避免地遇到各种困难,患者对医疗服务的多样性和医院提供医疗服务的相对单一性产生了矛盾,我们不能止步不前,思想僵化,不能习惯于固有的思维定势,要坚决摒弃固步自封、沾沾自喜、盲目乐观的心理,敢于与周边县市相比,与全省同行相比,找准制约发展的瓶颈因素,实现医院高质量发展。我们步入了新时代,医学发展日新月异,新技术、新发明如雨后春笋般涌现,我们要尽快适应科技发展的新形势,加强分支学科建设,拓宽服务外延,开展无抽搐电休克治疗和远程会诊等新项目,同时

要进一步完善惠民政策,转变服务理念,改善服务流程,实行先诊疗后付费,切实解决精神病人这一弱势群体看病难的问题。党的十九大将“实施健康中国战略”纳入国家整体发展战略统筹推进,随着经济社会的发展,人民群众的健康意识更强,对医疗质量和安全更加关注。逆水行舟,不进则退。我们要紧紧跟上时代步伐,坚决摒弃自我满足思想,在推进“解放思想,追赶超越,推动高质量发展”的进程中,主动解决认识上的问题,转变工作作风,提高自身能力与素养,兢兢业业,争创一流,不断增强人民群众的健康获得感。(该文获卫计委征文优秀奖)